
日照青山学校2022年高一地理上半年月考测验带参考答案与解析

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
每年五月下旬，山东农民纷纷驾驶收割机南下到河南参加麦收，一路北上收割小麦回到家乡。

据此完成下列各题。

【1】两省麦收时间出现差异的主要原因是
A. 河南降水量少于山东 B. 河南纬度较低，气温略高
C. 河南小麦品种好于山东 D. 山东农村富余劳力比河南多
【2】上述现象反映出的农业生产特点是
A. 地域性 B. 灵活性 C. 季节性 D. 周期性

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
上海世博园位于卢浦大桥与南浦大桥之间的滨江地带，规划用地5.28KM²，其中浦西1.35KM²，
这里原来是大片棚户和老工业区。

据图完成下列各题。

【1】世博园布局在黄浦江两岸，其主导因素是
A. 靠近中心商务区
B. 地价低廉
C. 有利于城市改造
D. 缓解跨江交通压力
【2】世博园场馆林立，建筑风格迥异，主要体现了
A. 科技含量差异 B. 经济水平差异
C. 地域文化差异 D. 国家政策差异

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
随着农业科技和人们生活水平的提高，我国北方城郊温室大棚面积迅速扩大，西红柿、黄瓜等

反季节蔬菜成为市民冬季餐桌上的家常菜。据此完成下面小题。

【1】促使我国北方城郊温室大棚发展的主要社会经济因素是
A. 气候 B. 水源 C. 国家政策 D. 市场
【2】温室大棚内能够种植反季节蔬菜，其主要原因是改善了
A. 热量条件 B. 土壤条件 C. 水分条件 D. 光照条件

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
被称为长江三角洲地区“黄金通道”的崇启大桥于2011年12月24日正式通车。读崇启大桥位置示
意图，完成下面小题。
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